

正 誤 表

本書の初刷に下記のような誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

ページ	箇所	誤	正
75 頁	最後から 7 行目	可同定名詞を不可同定名詞として	不可同定名詞を可同定名詞として

『科学論文の英語用法百科 第 2 編 冠詞用法』

ISBN 978-4-8140-0048-7